

银丰山庄公共用地私拉铁丝网

业主称空地被弄得脏乱差,拉网属无奈之举

文/片 本报记者 王倩
 实习生 刘楠

空地上拉起铁丝网 居民反映通行不便

近日,家住银丰山庄的居民宋先生给本报打来电话反映,小区14号楼西侧的一块空地被居民私自拉上铁丝网,将原来的通道从中拦截,妨碍了大家出行。“这里应该是居民公共用地,可是从去年开始,楼上的业主就在这里围起了铁丝网,我也找了几次物业和街道办,都说会给协调,但是过去这么长时间了,铁丝网还在这里。”宋先生表示,听说这个铁丝网是小区居民私自架起来的,希望有关部门能协调处理。

21日,记者来到银丰山庄小区,看到14号楼西侧位置种植着一些树木,而在空地的中间位置,一个一人多高的铁丝网很是显眼,总共有六七米长,将这片区域一分为二。记者数了一下,被铁丝网阻断的这片区域总共有十多棵树木,东西走向的铁丝网一拦,便不能靠近14号楼。

在银丰山庄小区14号楼西侧有一片空地,上面种植着树木,而就在这片空地中间,一段铁丝网格外显眼。近日,住在小区的居民向记者反映,空地上的铁丝网是居民私自拉上的,将通道从中拦截,影响了居民通行。而住在14号楼的不少业主则称,拉起铁丝网也是无奈之举,不少居民到空地上散步,随地大小便的情况比较多,环境脏乱差不说,停在楼下的车还多次被划伤,12户居民筹资拉起了这个铁丝网。



空地上搭起的铁丝网

对于楼体周边空地拉起了铁丝网一事,记者在小区采访时有居民表示,之前就注意到了,是谁架起的铁丝网并不清楚。说到影响,有居民称:“可能通行不方便了,这里种植着树木,以前主要就是居民来这里散步或者遛狗。”

楼下车辆经常被划 业主筹资拉网

据了解,14号楼是复式建筑,里面只有十几家住户,有一部分房子是空的,单元楼前的车辆曾经发生过被划事件。为

防止此类事情的发生,多家业主商量之后就将西侧空地用铁丝网围了起来。

下午,记者在小区采访了参与筹资拉起铁丝网的居民刘先生。说到铁丝网,刘先生连称“这也是无奈之举”。据刘先生介绍,14号楼旁边的这块空地利用率本来不是很高,之前有一些居民到这里散步、遛狗,有不少人就在这里随地大小便,影响环境卫生,还有人到这里开荒种地,种植蔬菜,弄得这里乱糟糟的。

刘先生还提到,来这里的人太多、太杂,楼下的车辆多次发生被划伤的情况,但因为没监控,也找不到肇事者。“你来看看我的车,20多万的车,被划成了什么样子,修补的话必须全部重新喷漆。”刘先生说,住在14号楼的12户业主,经过协商之后花了4800元钱建起了这个铁丝网。他坦言,自从建起铁丝网,经过这里的人少了很多,效果很明显。

铁丝网是否违规 该由谁来界定

属于小区公共用地的地

方拉起了铁丝网,到底是不是违规建设,又应该由谁来界定呢?参与筹资建起铁丝网的居民向记者透露,对于划车以及空地环境脏乱差的问题,他们也曾多次反映给物业,物业曾经在这里种植竹子和冬青,但效果都不明显,不但竹子和冬青都被破坏了,问题也没得到解决。在搭建铁丝网之前,12户居民也征求过物业的意见。

记者随后来到小区物业,银丰山庄物业管理服务中心的李主管告诉记者,建铁丝网这个事情不是一家业主做的,是14号楼的好几家业主一起决定将这里围起来的,他们之前已经多次和这些业主协商过,但是都没什么效果。他们建议记者咨询一下居委会及街道办事处。

对此,舜岭社区居委会工作人员表示,铁丝网建在小区内部,小区属于封闭式小区,还有物业公司,居委会不进行管理。而舜玉街道办事处城管科工作人员表示,他们曾经到现场查看过相关情况,但目前并没有相关的处置措施。

能买到的最便宜盐都105元一箱了

市民质疑盐涨价,盐业公司称是产品升级

本报3月22日讯(记者 林媛媛 实习生 刘双媛) 食盐是生活中最离不开的调味品。很多细心的市民发现,最近盐的价钱悄悄发生了变化,原价1.5元一包的盐已经找不到了,而2元一包的盐也不好找。市民李先生在济南市济阳县开了一家快餐店,因为每天用盐量较大,所以对盐价变化特别关心。李先生说,因为快餐店用盐量很大,他都是在盐业公司的批发点成箱采购,多年以来买的都是最便宜的盐。“多年来,我买的一直是68元一箱的盐,可从春节之后发现那种盐没有了,现在能买到最便宜的盐是105元一箱。”

“我一天得用五六包盐,一箱盐50包,我也就用一周左右。”李先生算了笔账,现在每天他光

用盐就得多花五六块钱。“这才几个月的工夫,盐咋贵了这么多?”李先生告诉记者,现在买的盐外包装发生了变化,但为啥包装换了价钱就涨了。

除了干餐饮的李先生,很多普通市民也发现了这个情况。22日,在济南市某大型超市,很多市民正在选购食盐。记者在食盐专柜看到,货架上摆着井盐、湖盐、烤盐,品种五花八门,价钱也有很大的差别,从2元到8元不等。很多前来选购食盐的市民注意到,标价2元的鲁晶海晶盐在食盐专柜有一个很大的区域,但是货架上空无一物,只有价签孤单地摆在下方。“我都来了好几趟了,这2块钱一包的盐一直没有,光有个价签摆在这儿。”正在超市选购食盐的市民刘女士抱怨说,以

前都买1.5元一包的盐,现在连2元的盐都不好买了。

“断货了。断了好多天了,不知道啥时候才能上货。”刘女士咨询超市工作人员得到了这样的答复。工作人员给刘女士推荐另外几种盐,刘女士都表示不感兴趣,最后她选了货架上最便宜的鲁晶天然深井盐,2.5元一袋。

面对盐价的变化,济南市盐业公司业务部徐部长解释说,并不是盐涨价,而是产品进行了升级。“一方面,消费者的消费水平在提升,对健康的要求也越来越高;另一方面,盐业生产设备和工艺都在提升,经过深加工之后盐的精细度、白度都在提升。”徐部长介绍说,现在批发价105元一箱的就是零售价2.5元一袋的天然深井盐。“深



两位老人正在超市选购食盐 本报记者 林媛媛 摄

井盐富含多种天然矿物元素,对人的身体更有好处,也是目前我们主推的盐种。”徐部长直言,原来批发价68元一箱零售价1.5元一包的鲁晶海晶盐已经不再生产了,替代品是零售价2元一包的升级海晶盐。至于超市断货的情况,徐部长表示:“我们一直在持续供应,超市断货可能是销量太大,上货速度没有跟上。”

北京国香馆民间寻宝

家中有老茅台酒,不知价值几何

免费鉴定评估陈年茅台

北京国香馆是国内实力雄厚的酒业机构,在推动中国酒文化发展的道路上任重道远。成立之初便备受各界赞誉,近年来更是活跃在大众视野中,备受推崇。北京国香馆在全国成功的举办了数十场老酒免费鉴定活动,很好的传播中国白酒文化,让更多的人认识、了解陈年名酒。国香馆以品鉴可以喝的中国文化为己任,品鉴天下名酒,品鉴实力也是有目共睹。新年伊始,在企业自身不断发展壮大的同时,因业务发展需要,国香馆携专业老酒鉴定师前来济南。如果你的家中藏有2012年之前生产的茅台酒及1996年之前生产的地方名酒,我们将不限品类免费鉴定评估。如果老酒数量较多,我们也可派专人上门为您免费鉴定、评估。

北京国香馆 活动日期:3月24日-3月30日(每日9:00-18:00)
 咨询电话:18208519129/18353056661段先生 15020568999国先生
 本次活动地址仅限:山东新闻大厦4楼明湖厅(乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)

